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Magyar Mezőgazdaság

Budapest és környéke zöldövezeti tervéről
A  Budapest Fővárosi Tanács és a MÉM vezetőinek 

megállapodása alapján az Állam i Erdőrendezőségek 
Műszaki Irodája elkészítette a főváros és környéke zöld­
övezetének programtervét. A  programtervről dr. Madas 
András miniszterhelyettes tájékoztatta június 27-én a 
sajtó képviselőit.

A  főváros körül olyan erdőkből, fásításokból és zöld­
területekből álló gyűrű kialakítását tervezik, amely 
csökkenti a káros környezeti hatásokat, s lehetőséget 
nyújt a napi és hétvégi pihenéshez, kiránduláshoz. A  
tervezés kiterjed Budapest egészére, valamint az agglo­
meráció 26 községére, összesen 127 ezer hektárnyi terü­
letre.

A gyűrűs-sugaras szerkezetet alkotó zöldövezeti rend­
szer három fő egységből áll majd. A külső zöld,öv a Pilis 
hegység déli nyúlványait, a budai hegyek erdőkosz^j-ú- 
ját, a pesti oldalon pedig a göö— csórnád— kerepes— pé- 
céli erdővonulatot foglalja magába. Környezetvédelmi 
feladat az oxigéntermelés, talajvédelem, klimatizálás, 
csapadékjavítás. A belső zöldövet a budai oldalon meg­
levő és a pesti oldalra tervezett pihenőerdők alkotják. 
Közvetlenül a beépített területek határán, a nagy lakó­
telepek mellett húzódik majd. A  két gyűrűt összekötő

zöldsávok a külső zöldöv jó levegőjét szállítják a belső, 
lakott területekre, ezenkívül mint kirádulófolyosók, zaj 
és porszűrő erdők is jelentős szerepet kapnak. A  zöld­
övezet fontos -részei maradnak a szőlő és gyümölcslé- 
rülftek.

A távlati programterv szerint összesen 13 900 ha te- 
riíletet fásítanak, a pesti oldalon 9500 ha-t, ^

A programtervet 2000-ig dolgozták ki Az V, ötéves 
terv folyamán 800— 1000 ha területet fásítanak. A f ő v á ­
ros környezetében levő országos jelentőségű termőtája­
kat, a budai hegyvidék barackosait, a Duna menti bo­
gyós-gyümölcsösöket, a délpesti öntözött kultúrákat ter­
mészetesen megtartják és továbbfejlesztik. Nem szabad 
azonban szem elől téveszteni, hogy a. hagyományos ter­
melést folytató budapesti és környéki termelőszövetke­
zetek iparszerű termelésre tértek át, így területeik egy 
része felszabadul és zöldövezeti funkciót kaphat. A ter­
vezett fásítások közel 50%-át termelőszövetkezeti keze­
lésben álló területen kívánják megvalósítani.

Ha a program megvalósul, a jelenleg meglevő 20 006 
ha erdőterülettel együtt 33 600 ha erdő szolgálja1 m aki a 
főváros és környéke környezetvédelmi és üdülési igényeit.
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